
Beim Iwwerhuelen 
1,5 m Ofstand!

Gesäis de mech?
Dës Vëlosfuererin ass 
engem seng Duechter.



Me vois-tu ?
Cette cycliste est la  
fille de quelqu’un.

Distance de 1,5 m  
lors du dépassement !



Do you see me?
This cyclist is  
someone’s daughter.

When overtaking 
1.5m distance!



Gesäis de mech?
Dëse Vëlosfuerer 
ass engem säi Papp.

Beim Iwwerhuelen 
1,5 m Ofstand!



Me vois-tu ?
Ce cycliste est le père  
de quelqu’un.

Distance de 1,5 m  
lors du dépassement !



Do you see me?
This cyclist is  
someone’s dad.

When overtaking 
1.5m distance!


